

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Berhida Város Önkormányzat **Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-én** 16.00 órai kezdettel megtartott soron következő nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal  
Tanácskozó terem  
Berhida, Veszprémi út 1-3

**Jelen vannak:**

Turcsányi Istvánné	bizottsági elnök
Horváth Istvánné	bizottsági tag
Bakács Julianna	bizottsági tag
Gerőfi Roland	bizottsági tag
Héninger László	bizottsági tag

**Távol maradt:**

Szöllősi Attila	bizottsági elnökhelyettes
Fésüs Éva	bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Pergő Margit	polgármester
Nyíró István	alpolgármester
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Porkoláb Regina	pénzügyi irodavezető helyettes
Kovács Zsolt	hatósági irodavezető helyettes

**Jegyzőkönyvvezető:**

Füst Ádámné

**Turcsányi Istvánné elnök:** Köszöntök mindenkit a mai ülésünkön. Szöllősi Attila és Fésüs Éva jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni. Megállapítom, hogy 5 fővel határozatképes a bizottságunk. A napirendi pontokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy az első napirendi pontot, a vagyonmérleg elfogadását a május havi ülésre elnapoljuk, és ezzel együtt kérdezem a bizottság tagjait, hogy a napirendi pontokat el tudjuk-e fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**35/2023.(IV.19.) HÜB határozat  
napirendről**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága jelen ülés napirendjeit az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) Javaslat a „2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására, a vagyonmérleg elfogadására” tárgyú napirend elnapolására május hónapra

Előadó: Pergő Margit polgármester

2.) Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról

Előadó: Pergő Margit polgármester

3.) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról

Előadó: Pergő Margit polgármester

4.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról

Előadók: Pergő Margit polgármester

5.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

a) Javaslat az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendelet véleményezésére

b) Tájékoztatás közlekedési zajhatás felméréssel kapcsolatban

Határidő: azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

**Turcsányi Istvánné elnök:** Szöllösi Attila bizottsági elnökhelyettes távolléte miatt jegyzőkönyv-hitelesítőt kell választanunk. Javaslattal élhetek, Horváthné Marikát javasolnám, el tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **36/2023.(IV.19.) HÜB határozat**

#### **Horváth Istvánné bizottsági tag jegyzőkönyvhitelesítő kijelöléséről**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-i ülésén megtárgyalta „**Horváth Istvánné bizottsági tag jegyzőkönyvhitelesítő kijelöléséről**” szóló javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

A Humán Ügyek Bizottság jegyzőkönyvének hitelesítésére Horváth Istvánné HÜB tagot kijelöli.

Határidő: azonnal

Felelős: Turcsányi Istvánné elnök

**Pergő Margit polgármester:** Annyi megjegyzést fűznék a zárszámadási rendelettel kapcsolatos első napirendhez, hogy azért kellett elnapolni, mert a Magyar Államkincstár feladata a felülvizsgálati eljárás lefolytatása, és ezzel nem készültek még el.

### **1.) Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról**

**Pergő Margit polgármester:** A 2022. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról készült egy előterjesztés és egy jelentés. A Kistérségi Társulás keretében látjuk el a belső ellenőrzési feladatokat és a 2022. év munkájáról írja le a belső ellenőr, hogy mit végzett el és mit tapasztalt. Az látszik, hogy elég széles körűen végezte a feladatát, ellenőrizte az Európai Unió pályázatainkat, a Süni oviban az ételmezési tevékenységet. Ellenőrizte a közbeszerzési eljárásrendet, tanácsadó tevékenységet is folytatott. Az általa elvégzett ellenőrzések során olyan jellegű hiányosságot nem tapasztalt, ami intézkedést kellene, hogy vonjon maga után.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? Hozzászólás, vélemény? Nincs. Aki a határozati javaslatot elfogadásra tudja ajánlani a testületnek, az kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **37/2023.(IV.19.) HÜB határozat** **Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-i ülésén megtárgyalta „**Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról**” szülő javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turcsányi Istvánné elnök

### **2.) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról**

**Pergő Margit polgármester:** Ezt a feladatot, az értékelést, minden év május 31-ig külön jogszabályban meghatározott tartalommal kell az önkormányzatnak elkészíteni és a Képviselő-testület elé terjeszteni. Ez az anyag azokkal foglalkozik, akiknek Berhidán valamilyen szociális kapcsolata van a családsegítővel vagy a védőnővel.

Három védőnőnk van, kettő Berhidán teljesít szolgálatot, egy pedig Peremarton gyártelep településrészen és Vilonyán. Ha valaki megnézi a számokat, láthatja, hogy rendkívül sok a kicsi gyermek, akiket gyakorlatilag 18 éves korukig kísérik végig a védőnők. Beszámolójunktól láthattátok, hogy nagyon nagy problémák vannak a fiatalok anyukák és csecsemők körében, nem megfelelően tudják ápolni, gondozni, nevelni a gyermekeiket, a védőnőknek és a gyermekorvosnak sok a dolguk velük. Ez viszont megalapozza a következő problémát, hogy a későbbiekben az óvodában és az iskolában is nagyobb odafigyelést fognak igényelni ezek a gyerekek. A védőnők a körzeteket közösen látják el, a helyettesítéssel soha nincs probléma, egymás között ezt mindig meg tudják oldani. A mi védőnőinkről tudni kell, hogy az önkormányzat plusz pénzt ad nekik, mindent megkapnak, amire csak szükségük van, laptopokat, bicikliket, a számítógépes programot, amivel már sokkal könnyebb az adminisztráció elvégzése. A védőnői szövetségben a tagdíjukat kifizetjük. A múltkor beszéltük már, hogy ha lehet, mi nem adnánk oda a védőnőinket a központi irányítás alá, nem tudjuk még, hogy mi lesz ebből. Én azt tapasztaltam, hogy akár a Covid ideje alatt, akár amikor az ukrán menekültek megjöttek, a központból a tevékenység kimerült annyiban, hogy jelentést kértek a védőnőktől. Azt számon lehet rajtuk kérni, hogy az adminisztratív feladataiknak eleget tettek-e, ellenkező esetben elmaraszthatók. Az, hogy a gyerekekkel mennyit vannak, az nem annyira fontos, az adminisztráció legyen meg, és ha elviszik innen őket, akkor a Veszprém Megyei Kórház alá fognak tartozni, és azt gondolom, hogy ott is az adminisztráció lenne a lényeg és nem kapnák meg azt a közvetlen segítséget, amit most itt megkapnak. Az látszik, hogy állandósul a születés szám, ez 60-70 körüli az utóbbi években. Egyébként, ha ők elkerülnének innen, akkor ilyen tájékoztatást sem fognak tudni adni, mint amit most adtak. Az iskolák sem adnak semmilyen tájékoztatást, amióta elvitték őket. A beszámolóban készült tájékoztatás az óvodákról és a bölcsődéről is, felsoroltuk azt is, hogy a civil szervezetek a szociális és gyermekjóléti szolgálattal milyen kapcsolatban állnak, kivel milyen az együttműködés. Azt gondolom, hogy ez az anyag képet ad arról, hogy milyen Berhida.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Nagyon sokan és sokat dolgoztak vele, az látszik, és tényleg sok minden kiderül belőle, ami szomorú sajnós. Azt néztem, hogy a 0-2 éves gyerekek létszáma 225 fő, és a 80-110 közöttiek létszáma 268 fő.

**Pergő Margit polgármester:** Igen, az több. De ebbe bele kell számolni, hogy az idősek otthonában lakók száma 160 fölött van. A 18-54 év közötti korosztály a legnépesebb.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Köszönjük szépen a beszámolót, nagyon sok mindent elárult a településen folyó munkáról. Valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele van-e?

**Héninger László bizottsági tag:** Mit lehet azzal kezdeni, hogy ne legyen ennyi probléma? Tehát ez most nem ide vonatkozik, de van olyan, aki a 11. gyereket szüli. Tehát most ő hogy tudja őket gondozni, meg ellátni?

**Pergő Margit polgármester:** Van speciális eset, pl. 17 éves anyuka, 3 gyereke van, most várja a negyediket.

**Héninger László bizottsági tag:** Jó, de egy részével fogunk még találkozni szociális meg egyéb ügyek kapcsán, és az a 11 gyerek, az egyre több lesz, egyre nehezebben kezelhető, tehát az iskoláknak, óvodáknak is nehéz lesz.

**Pergő Margit polgármester:** Így van, ezt mondtam, hogy amit a védőnők itt leírtak, hogy kiemelt figyelmet fordítanak a kismamák gondozására, ezek már figyelemfelkeltő tények.

**Héninger László bizottsági tag:** Igen, csak ha nem történik semmi, eltelik 1-2-3 év, akkor sokkal rosszabb lesz a helyzet.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Én úgy látom, hogy a település, az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy segítsen, a védőnőknek is, az orvosnak, sőt még a szülőknek is. De elsősorban a szülőkkel kellene valamit kezdeni, hogy ne legyen 10-11 gyerek, meg ne 16 évesen szüljenek.

**Peresztegi Lászlóné aljegyző:** Információként annyit szeretnék elmondani, hogy Csányi Ramóna védőnővel beszéltünk, kb 2 hete, mert a helyi esélyegyenlőségi programban is problémaként van rögzítve, hogy a berhidai iskolákban, főleg az Adyban nagyon korán válnak leányanyává a gyerekek. Mi kértük, hogy júliusig mindenképp tartson erről előadást a gyerekeknek. Elmondta, hogy ő minden évben tartott, idén is, viszont ezen a héten csinál egy további előadást, és oda megfelelő helyről előadót is hívott. Tehát harcolnak ők is a probléma megoldása érdekében.

**Pergő Margit polgármester:** De ha a szülő nem harcol, aki mi hiába harcolunk. Én ezt drasztikusabban kezelném, 13 vagy 14 éves, akkor az megrontás, menjenek a bíróságra, aztán akkor esetleg a szülő is elgondolkozna, hogy mit csináljon. Hol van annak a kislánynak az egészsége, még fejlődő szervezet, nem is tudják ezt felmérni, vagy az újszülött egészsége, ez egy sokkal összetettebb dolog. A Lacinak van igaza, nagyon nagy gond lesz ez, már most is az. Számtalan esetben osztott ki a családsegítő szolgálat tápszert, én is hoztam sokat Pápáról. Sajnos túl hamar átállnak arra, hogy a kicsi gyerek felnőttnek való ételt eszik, és a gyermekorvos is elmondta, hogy ebből később egészségügyi problémák lesznek. Sokkal nagyobb lehetőségek kellenének az önkormányzat részére is, hogy tudjunk ezekkel a problémákkal foglalkozni, szakemberekkel, mert ide szakemberek kellenek. Azzal, hogy adunk mosószert, meg hideg élelmiszert, csak a pillanatnyi helyzetet oldjuk meg. A másik, ami nagyon nagy probléma, amivel sokan meg is keresnek, a lakás, a lakhatás. Felnőnek azok a generációk, ahol egy lakásban lakott papa, mama meg a 4 gyerek. Elváltak szépen, de felnőttek, lettek nekik is gyerekeik, és vannak olyan ingatlanok, ahol 1/18-ad a tulajdoni arány. Tehát van olyan ingatlan, ahol 4-5 család él együtt és ott nem látjuk, hogy mi történik, ők egész máshogy élnek, és nem is látszik, hogy meg tudnák oldani a lakhatásukat. Már albérlet sincs Berhidán.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Ez ugye halmozódik, mert nem tanul, nem tud elhelyezkedni, nem keresőképes.

**Pergő Margit polgármester:** Nem lesz belőle adófizető, és akkor a közösségnek kell eltartani. Leírják a védőnők is, hogy esetenként alkalmi munkát vállainak. Hiába mondják el minden fórumon, hogy munkaerőhiány van, ezeket az embereket nem veszik fel, mert nincs semmilyen képzettségük. De van esetleg javaslat, hogy mit tegyünk?

**Héninger László bizottsági tag:** Nem, hát ez költői kérdés volt. Beszélünk csak róla, de ez előbb-utóbb ez a probléma a körmünkre fog égni. Most is van gond, de 4-5 év múlva nagyon súlyos gondok lesznek.

**Turcsányi Istvánné elnök:** De mit tudunk tenni, mint önkormányzat, vagy te, mint képviselő, mit tudsz tenni?

**Héninger László bizottsági tag:** Ezzel az a baj, hogy nagyon nagy problémák lesznek, van egy helyzet, de csak beszélünk róla.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Sajnos a rendszer olyan, hogy a nevelőszülőknek mindenféle vizsgát le kell tenni, ahhoz, hogy kaphassanak gyermeket, a fiatal, kiskorú lányok meg szülhetnek, amennyit akarnak. Sajnos világot megváltani ezzel sem tudunk. Kérdése, észrevétele van-e még valakinek? Nincs. Akkor a határozati javaslatban foglaltakat elfogadásra tudjuk ajánlani a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**38/2023.(IV.19.) HÜB határozat**  
**Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-i ülésén megtárgyalta az „**Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátásáról**” szülő előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turcsányi Istvánné elnök

### 3.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról

**Pergő Margit polgármester:** Különböző szinten gyakoroljuk ezeket a jogköröket, ez a tájékoztató a 2022. december 31-i állapotot tükrözi, és az látszik, hogy amit mi kalkuláltunk eredeti előirányzatként, az nem merült ki mindenhol. Olyan 60-70 % körül van átlagban. Ami kimerült, az a Bursa Hungarica ösztöndíj. Tegnap a Gazdasági Bizottság felé is jeleztem, hogy régebben, az volt a trend, hogy volt egy keretösszegünk, és azon belül döntöttünk arról, hogy felemeljük-e az ösztöndíj nagyságát. Most nagyon kevés gyerek van, ketten vannak az Arany János ösztöndíjban, hárman meg a Bursában. Tehát én ezt megfontolásra ajánlanám, hogy adott esetekben, kaphassanak nagyobb ösztöndíjat.

**Héninger László bizottsági tag:** Hárman vannak?

**Pergő Margit polgármester:** Igen. Régen 20 fölött voltak.

**Héninger László bizottsági tag:** Ezt is szomorú dolognak tartom. Nem hiszem, hogy annyira jó a szülők helyzete, hogy nem kaphatnának.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Valakinek esetleg hozzászólása, kérdése? Nincs. Akkor elfogadásra tudjuk-e ajánlani a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **39/2023.(IV.19.) HÜB határozat**

#### **Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-i ülésén megtárgyalta a „**Beszámoló az átruházott szociális jogkörök gyakorlásáról**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turcsányi Istvánné elnök

### 4.) Aktuális ügyek

#### **a) Javaslat az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendelet véleményezésére**

**Pergő Margit polgármester:** Az elmúlt alkalommal beszéltünk róla, hogy a helyi önkormányzatok ide vonatkozó rendeletalkotási lehetősége megszűnt, avar és kerti hulladékot nyílt téren égetni tilos volt. Most igény jött be, hogy Berhidán állítsuk vissza az eredeti állapotot, hogy bizonyos időközönként lehessen égetni. Itt most erre teszünk javaslatot, hogy az országos jogszabály szerint még mindig nem lehet, kivéve, ha a

helyi önkormányzat másképp nem rendelkezik. De azt figyelembe kell venni, hogyha a testület is azt mondja rá, hogy igen, akkor ezt be kell küldenünk véleményezésre a Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához, meg a megyei közgyűlésnek is, és azt követően tudja majd a Képviselő-testület ezt jóváhagyni. Én csak az miatt tudom ezt támogatni, hogy mostanában sokszor szembesülünk vele, hogy vannak olyan növényzetten megbújó kártevők, amiknek a kipusztításához a legnagyobb segítséget az jelenti, hogyha úgy ahogy van, elégetik. Ebben az anyagban szerepel, hogy zöld hulladékot száraz állapotban, nyílt téren mindenkinek csak a saját ingatlanán szabad égetni. Július 1-től a MOL-nak a társasága fogja koncesszió keretében, 35 évre a hulladékgazdálkodást intézni. Ma voltam egy megbeszélésen délelőtt, ott az igazgató tartott egy tájékoztatást, hogy hogyan képzelik el a jövőt. A zöldhulladék szállítás ebben az évben még ugyanúgy fog működni, mint eddig. Az, hogy a következő évben mi lesz, majd megmondják, de nem kívánják úgy feldolgozni a zöldhulladékot, mint a Vertikál eddig. Judittal beszéltem, hogy miután változás várható, a közösségi loptalanítást csináljuk meg az első félévben, és tudatosítsuk mindenkiben, hogy még egy lehetősége van arra, hogy kihívja magához a Vertikált. Nagyon profin állnak hozzá egyébként, úgy gondolják, hogy rezsicsökkentett módon, és legalább ilyen színvonalon nyújtanak szolgáltatást, mint most a Vertikál. Meglátjuk, hogy mi lesz. Ami a lakosságra vonatkozik, hogy július 1-ig a számlát még az NHKV-nek kell fizetni, ő fogja a számlát küldeni. Semmit nem kell módosítani, nem kell szerződést kötni, szeptembertől már a MOL fogja a számlát küldeni. Ha valakinek szemét van az udvarában és azt valaki bejelenti, akkor mi nem járhatunk el. Ezekben az ügyekben a Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Osztálya jár el, oda kell beküldeni a bejelentést. Innentől fogva a Kormányhivatal intézi a szemetes udvar tulajdonosával azt, amit intézni kell.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Ezt akartam kérdezni, hogy mi kapunk tőlük erről valamilyen tájékoztatást?

**Pergő Margit polgármester:** Nem, nem kapunk. Mindenesetre nem láttuk az elmúlt 1-2 évben, hogy lenne változás, több mint 10 ingatlan van most Berhidáról bejelentve. Ami ebben kellemetlen, hogy ez év január 1-től amennyiben a Kormányhivatal nem tud büntetésekkel és kiszabott bírságokkal érvényt szerezni annak, hogy az illető a saját udvarát kitakarítsa, akkor a helyi önkormányzatot kötelezi, hogy takarítsa ki. Ez úgy működik, hogy ha a tulajdonos takarítja ki, akkor ennek-annak odaad pár dolgot, de ha az önkormányzatnak kell, akkor nekünk szelektíven kell szétszedni a szemetet, leírni, hogy miből mennyit hova tettünk és ezekre meg a közterületen lévő szemétre a MOL-lal erre külön szerződést kell kötnünk. Ez alsó hangon számolva több 10 milliós nagyságrend is lehet.

**Turcsányi Istvánné elnök:** De ha eljutsz odáig, ez termelődik újra.

**Pergő Margit polgármester:** Nem tudom emlékeztek-e rá, de egyszer nyertünk egy pályázaton, akkor kitakarítottuk az egész várost, még az udvarokat is. Most hallottuk, hogy vannak olyan ingatlan tulajdonosok, akik pénzért engedik, hogy az ő területükre lerakják a szemetet. Meg lehet nézni pl. Küngös felől, ha bejövünk Berhidára, nagyobb a szemét, mint a ház.

**Turcsányi Istvánné elnök:** De ez visszamenőleg 40-50 évre is ugyanez volt.

**Héningér László bizottsági tag:** De nem volt ennyi szemét.



**Turcsányi Istvánné elnök:** Persze, nem volt, de már akkor is xy megengedte, hogy hozzá legyen lerakva a szemét.

**Pergő Margit polgármester:** Ami miatt én félek, az a járványveszély, ami a koszos ingatlanokból elindul, félek attól, hogy meggyullad valami és a szomszédjánál, a környezetében leég minden. Szinte nincs olyan nap, hogy a hírekben ne lehetne hallani, hogy leégett az ingatlan, szemetes volt, vagy telken meggyulladt valami és leégett a többi is. Tehát hatóságilag is hatékonyabb hozzáállást kellene biztosítani.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Csak azt nem értem, hogy önkormányzat helyben nem csinálhat semmit, küldi a levelet a Kormányhivatalnak, a Kormányhivatal nem tud mit kezdeni vele, akkor minek kell ez a felesleges kör?

**Pergő Margit polgármester:** Felszólítja, aztán ad neki 30 napot, ha nem csinál semmit, akkor 60 nap után megint kijön, megnézi, és ha nincs rend, akkor felszólítja és megbünteti. Most rendezett hulladékgazdálkodás lesz, és ebbe kényszer becsatlakozó lesz az önkormányzat, mert a rendetlen ingatlanokat kitakaríthatja, az illegálisan lerakott szemetet összeszedheti, és nagyon nagy pénzekért azzal a szolgáltatóval szerződhet, aki ezt a tevékenységet végzi és fizethet neki közpénzből. Tehát az iparüzési adóból fizethetjük ki azt, akinek rendetlen az ingatlana.

**dr. Gutti László jegyző:** Amit polgármester asszony mond, az így szól: „Ha a kötelezett a (4) bekezdésében foglalt elszállítási kötelezettségének nem tesz eleget, a hulladékgazdálkodási hatóság közigazgatósági hatósági döntésében kötelezheti az ingatlan fekvése szerinti települési önkormányzatot a végrehajtás foganatosítására. A települési önkormányzat a kötelezést megállapító közigazgatási hatósági döntés véglegessé válásától számított 30 napon belül gondoskodik az elhagyott hulladék felszámolásáról. A felszámolással összefüggésben felmerülő költségek a települési önkormányzat költségvetését terhelik azzal, hogy a felmerült költség a kötelezettől adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül és az önkormányzat bevételeit képezi.” Következő bekezdés: „(30) Ha a települési önkormányzat a (29) bekezdésben meghatározott kötelezettségének nem tesz eleget, a hulladékgazdálkodási hatóság a tudomásszerzéstől számított 30 napon belül gondoskodik az ingatlanon elhagyott hulladék felszámolásáról. Az ezzel összefüggésben felmerült költségek erejéig a hatóság azonnali beszédési megbízást kezdeményez a települési önkormányzat ellen. Az így befolyt összeg a hulladékgazdálkodási hatóság bevételeit képezi.”

**Pergő Margit polgármester:** Ez egy rendkívül gonosz jogszabály, maradjunk ennyiben.

**Héninger László bizottsági tag:** Meg ez bürokrácia.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Van esetleg valakinek még a napirendi ponthoz hozzászólása?

**Héninger László bizottsági tag:** Ha az emberek betartanak, akkor lehetne égetni, de az a baj, hogy a nagyrészüket ez nem tartja be. Tehát lehetett érezni, hogy égetnek, az új részen is már. Ha lehet, ha nem, akkor is fognak tüzelni.

**Pergő Margit polgármester:** Én azt gondolom, hogy ebben az intervallumban, ami itt van, március 1 - április 30 között illetve október 1 – november 30 között megvan, hogy kedden, csütörtökön, szombaton hogy lehet, és aki nem így csinálja, meg lesz büntetve. Mert egyébként tudsz-e érvenyt szerezni annak, hogy nem lehet?

**Héninger László bizottsági tag:** Ezt mondom, hogy ha betartanánk a jogszabályokat, akkor lehetne, de nem tartják be.

**Pergő Margit polgármester:** Én azt gondolom, hogy fussunk neki, aztán meglátjuk.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Én is ezt gondolom, fussunk neki. Elfogadását tudjuk e ajánlani a testületnek? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Humán Ügyek Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **40/2023.(IV.19.) HÜB határozat**

#### **Javaslat az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendelet véleményezésére**

Berhida Város Önkormányzata Humán Ügyek Bizottsága 2023. április 19-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendelet véleményezésére**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A Humán Ügyek Bizottsága a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turcsányi Istvánné elnök

#### **b) Tájékoztatás közlekedési zajhatás felméréssel kapcsolatban.**

**Pergő Margit polgármester:** Árajánlatot kértünk be közlekedési zajhatás mérésére, a legkedvezőbb a 220 ezer Ft vállalási ár, egy hely, egy alkalomra.

**Gerőfi Roland bizottsági tag:** Ez egy alkalom? Megvan, hogy meddig mér?

**Szabó Nikolett hatósági irodavezető:** Nappal 4-szer 1 óra időtartamban, éjszaka pedig 4-szer fél óra időtartamban.

**Gerőfi Roland bizottsági tag:** Tehát nagyjából 1 napig mér.

**Pergő Margit polgármester:** Ez csak tájékoztató volt, el kell majd dönteni, hogy mi legyen.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Rendben, erről szavazni nem kell. Köszönjük szépen.


**Pergő Margit polgármester:** Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy az önkormányzatnak 160 fős polgárvédelmi alakulatot kell működtetni, mert kiemelt kategóriájú veszélyes üzemek vannak Péten és itt Peremartonban is. Gyakorlatokat és továbbképzést szoktunk tartani az állományoknak. Ebben az évben május 13-án és 20-án tartanánk a továbbképzést. Eddig, aki nem jött el és nem igazolta a távollétét, 10.000-50.000 Ft bírsággal lehetett sújtani, most ezt a büntetési tételt felemelték 100.000-500.000 Ft-ig. Az értesítést mindenki meg fogja kapni.

**Turcsányi Istvánné elnök:** Köszönjük szépen. Valakinek még esetleg hozzászólás? Nincs. Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért Turcsányi Istvánné elnök az ülést 16.50 órakor bezárta.

  
Turcsányi Istvánné  
elnök



  
Horváth Istvánné  
bizottsági tag